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Dedic această carte tuturor căutătorilor de

eliberare,

în căutarea de a se calibra în Lumina Sursei și de

a evolua din ea,

în fericirea, armonia și plinătatea de a fi în

Lumină.

Căutătorilor în explorarea nelimitată a

universului,

din dorința arzătoare de a afla cine sunt cu

adevărat,

de a găsi resurse nelimitate,

de a găsi visele copilăriei ca fiind realitate,

de a afla că nimic din ceea ce am fost învățați

să fim și că ”trebuie”, nu este necesar.
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Namaste călătorule în eternitate !

Elina Elthen,

Fondatoare a școlii Shambalei aici pe

Pământ, Elven Star Academy,

Voice of Shambala și a

Federației Galactice
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INTRODUCERE

Text preluat din înregistrarea de la

sală din data evenimentului 23

noiembrie 2025:

“  Îmi spune Maestrul din Shambhala, emite-

ți cu sufletul vostru mantra AUM, ca să se

facă lumină. Haideți să vedem ce se

întâmplă. Emite-ți cu atenția în piept în

suflet, emite-ți lăsați sufletul să vibreze AUM

să emite, să spună el din suflet AUM, Pintos.

Sufletul.
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Emisia voastră să aprindă lumină să

intensifice lumină

Maestrul Din Shambala Râde. Întrebam de

ce acum s-a făcut lumină sau de ce n-am

fost de la început lumină. Îmi spune că v-am

adus în mod special într-un plan. Este un

plan de vibrație, așa cum ne-am dus și în

alte meditații în diferite planuri de vibrație

Specifice a antrenamentului pe care doreau

să îl dea în lecție.

De această dată acest plan a fost din start,

parcă în umbro s-a întunecat. Și am

întrebat de ce s-a luminat când am emis cu
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sufletul Sufletele, de ce a fost întunecat. Și îi

spune râzând, îi spune v-am adus într-un

plan de antrenament pentru suflet. Iar acest

plan

vă reflectă pe voi, ce aveți E suflet și era

întunecat a trebuit să amplificați lumina ca

să aduceți lumina să înțelegeți ce se

întâmplă a înțelege ce se întâmplă înseamnă

să înțelegeți că ceea ce emiteți din suflet ca

vibrație ridică vibrația în acel plan este ca

un fel de cameră a obliensilor dar nu are

obliens ci are un câmp ce răspunde că dati

câmpul Câmpul cel vedeți este câmpul

reflectat din profunzimea sufletului.
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Mă corectează spune, din suprafața sufletului,

partea conștientă a sufletului pentru că în

profunzime încă nu ați explorat destul

pentru a-i găsi Și acolo este în profunzime

exact pe Sfânta Divină. Reluăm. Am emis

AUM și vom emita din nou. Emisia, vibrația,

stați să simțiți vibrația, Suflet, unde care

pleacă vibratorii.

Transmit lumină și ridică lumina, amplifică

lumina în această încăpere, dar nu este

încăpere, este un plan, precum o încăpere,

pentru că energia curge continuu Este un fel

de Cupolă creată pentru noi într-un plan.
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Este locul nostru de antrenament din

această meditație. Relaxați-vă, inspirați și

expirați profund, obișnuiți-vă cu acest mediu,

cu această densitate. Îmi spune Maestrul din

Shambhala că oriunde vă aflați Primul lucru

pe care îl aveți de făcut este să identificați

densitatea mediului. Cum o simțiți, cum o

conștientizați, ce vă face gândului, cum o

reperați.

Și pentru asta trebuie să vă destindeți Să vă

relaxați, să vă abandonați apoi observați.

Din ceea ce se observă este un câmp blând
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Fără nuanță, corectă, spune mai studiești

Valea este un câmp fără nuanță, nu are

nicio nuanță, este un câmp în care se

creează deci este un câmp dens, vibrează

este activ, este moale, este blând.”

Elina Elthen

Noiembrie 2025
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